Cv Martine Reyners
Het debuut van de Belgische sopraan Martine Reyners in de rol van de Schotse koningin Maria Stuarda (Donizetti) aan de Koninklijke Opera van Luik werd afgelopen seizoen lovend onthaald door de internationale pers:” haar vokale intensiteit, haar ontroerende,meeslepende en dramatische présence, lieten het publiek sprakeloos achter aan het einde van de voorstelling”. 

Reyners’ krachtige stem leent zich uitstekend voor de dramatische rollen die zij afgelopen jaren in Europa vertolkte: Senta (Der fliegende Holländer/Wagner), Tosca (Puccini), Leonore (Fidelio/ Beethoven) Manon lescaut (Puccini), Aida (Verdi), Abigaïl (Nabucco/Verdi), Emilia di Liverpool (Donizetti), Konstanze (Die Entführung aus dem Serail/Mozart), Rosalinde (Die Fledermaus/ Strauss), Hanna Glawari (Die lustige Witwe/Léhar),…Zij zong eveneens rollen als Mimi (La bohème/ Puccini), Michaëla (Carmen/ Bizet), Susanna (Il segreto di Susanna/ Wolf-Ferrari) en Gräfin (Wiener Blut/ Strauss).

Zij zong aan de opera van Bremen, Luik, Vlaamse Opera, Gdansk, Concertgebouw Amsterdam, Meistersingerhalle Nürnberg, Filharmonie Kiev (Oekraïne), Theater Hildesheim, Wolfsburg, Wilhelmshaven, Alden Biesen ( festival Zomeropera), Opernfestspiele Heidenheim, Vorst Nationaal Brussel, Koninklijk Paleis Brussel, Flagey, Tournai ( festival ‘les Inattendues’),…Men kon haar te werk zien tijdens verschillende recitals in China, o.a. gedurende de Wereldtentoonstelling in Shanghai, en in Yangzhou.
Zij vertolkte de sopraansolo in het Requiem (Webber), Carmina Burana (Orff), Exsultate, Jubilate (Mozart), Requiem (Verdi), Negende Symphonie & Mis in C groot (Beethoven), Gloria en Magnificat (Vivaldi), la petite Messe Solennelle (Rossini), De schipbreuk (Wagenaer), A child of our time (Tippett) en speelde Katharina Cavalieri in ‘Amadeus’. Zij verzorgde Liszt-recitals, proms- en Galaconcerten, talrijke Nieuwjaarsconcerten en recitals met onder meer harp, strijkkwartet of poëzie.
Martine Reyners studeerde aan het Lemmensinstituut (Leuven) en aan het Koninklijk Muziekconservatorium Gent, en behaalde het diploma ‘meester in zang en lyrische kunst’. Daarnaast runt ze in de rand van Brussel een succesvolle zang- en coachingpraktijk waar de stem op een holistische manier wordt benaderd. Martine Reyners werd onlangs gehuldigd met de titel van cultureel ambassadeur van haar geboortestad Bree. (www.martinereyners.be) 
